斥状副本、举证通知书及开庭传票

的15日内。举证期限为公告期满品 约30日内。定于举证期满后第3日 F9时(遇节假日顺延)在本院白河 庭公开开庭进行审理,逾期将依法的 席裁判。 河南省南阳市宛城区人民法院

张德军、王永军:本院受理原告中国的政储蓄银行邱县支行诉你金融借款台同纠纷一案,本院现已审理终结。到 法向你公告送达本院(2020)掌

日起60日内来本院第二审判庭会

可本院递交上诉状及副本,上诉于

王俊抄:本院受理的原告杜冬亮诉被 告王俊抄追偿权纠纷一案,原告起不 亮请求:一、请求依法判令被告返还

生猪贷款52600元,并承担资金 ; 王相贞献 32000 元,开承追负亚 [利息 ; 二、请求依法判令被告赔偿原 ; 损失 5000 元 ; 三、诉讼费用由被告 ;担。因你方下落不明,依照《中华*J*

是共和国民事诉讼法》第九十二条。 定,依法向你公告送达起诉状副本

员告知书、廉政监督卡、诉讼须知定传票等诉讼文书。自本公告发出

日起60日即视为送达。提出答辩 的期限为公告期满后的 15 日内 证期限为公告期满后的 30 日内

「案定于2021年3月15日下午15日 寸未到,本院将依法缺席审理判决

张广忠:本院受理的原告连昌秀诉你 买卖合同纠纷一案,已审理终结。5

自公告之日起60日内来本院领取日

判决书,逾期视为送达。如不服本 央,可在公告期满后15日内向本院

交上诉状及副本,上诉于河北省

中でである。 生法律效力。 **河北省馆陶县人民法院** 「マーマース」。 ・ 「マース」。 ・ 「マース。 ・ 「マー、 ・ 「マー、

广厦建设集团有限责任公司、韩成业 本院受理汪春梅、丁蝉媛、朱步兰诉你 门建设工程合同纠纷一案,现依法向

证通知书及开庭传票。自公告之

足经过60日即视为送达。提出答辩 状和举证期限分别为公告期满后的 5日和30日内,并定于举证期满后的 53日下午2时(节假日顺延)在本院

江苏省淮安市清江浦区人民法院

淮安红乐网络科技有限公司:本院 理原告淮安肩颈腰腿痛医院诉你服

]视为送达。如不服本判决,可在 -期满后15日内向本院递交上诉

及副本,上诉于江苏省淮安市中级人 江苏省淮安市清江浦区人民法院 南京拔萃时石化实业有限公司、黄邦 义、张丽、江苏海德石化集团有限公司、中海华邦化工有限责任公司、江苏 中海华邦化工销售有限公司:本院 中国银行股份有限公司淮安清江 支行诉你们金融借款合同纠纷

现依法向你们公告送达合议庭约

江苏省淮安市清江浦区人民法院

左红梅:本院受理原告张海林诉你克 务合同纠纷一案,已经审理终结。现 依法向你公告送达(2020)苏0812员

初3595号民事判决书。自公告之起60日内来本院领取民事判决书,

即视为送达。如不服本判决,可

大及副本,上诉于江苏省淮安市中

江苏省淮安市清江浦区人民注院

群方、左红梅:本院受理原告葛枫

、董少洋诉你们民间借贷纠纷一案, 经审理终结。现依法向你们公告送

(2020)苏0812民初1611号民事判

书。自公告之日起60日内来本院取民事判决书,逾期则视为送达。

向本院递交上诉状及副本,上诉

苏0812民初3349号民事判决书。[

法告之日起60日内来本院领取民事 刊决书,逾期则视为送达。如不服本

示状及副本,上诉于江苏省淮

江苏省淮安市清江浦区人民法院 栗志业:本院受理李扎根诉你! 贷纠纷一案,已审结。现依法!

送达(2020)豫0223民初2605号

事判决书。自公告起60日内来本际领取,逾期视为送达。如不服本判决

在公告期满后15日内,向本院递

诉状及副本,上诉于开封市中级人

民法院。逾期因

江苏省淮安市清江浦区人民法院 左群方、左红梅:本院受理原告葛树花诉你们民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你们公告送达(2020)

人员通知书及开庭传票。自公告 起经过60日即视为送达。并定 去期满后的第3日下午2时(节假) 延)在本院第十六法庭开庭审理,;则依法缺席判决。

司纠纷一案 已经审理终结

中级人民法院,逾期本判决即为

四川省西充县人民法院

地方动态

湖北十堰市"党建专员"精准服务解民忧

本报讯(记者 默晓龙 □ 罗丹 龚勇)12月1日,湖北省十堰市茅箭区 武当路街道韩家沟社区"党建专员"何 衍明了解到,辖区一处老旧小区因管 道老化漏水导致居民水费过高,他现 场协调相关部门进行解决。经协调, 为居民减免水损等相关费用约5000 元,由社区统一组织,对该小区的供水 管道进行了更换。

今年以来,十堰不断突出党建引

领核心作用,坚持共建共治共享理念, 用新思维、新举措,解决社区治理的新 问题、新挑战。为全市149个社区各选 派一名县级领导干部担任"党建专 员",指导社区开展党建联建,督促下 沉党员干部职工参与社区治理,统筹 调配下沉资源,协调多方力量支持社 区治理,充分调动辖区单位参与社区 党的建设、推动社区发展的积极性,点 亮党建引领下的基层治理新路。

今年2月启动起草 11月11日印发实施

广西全面实施深化国资国企改革方案

本报讯 12月1日,记者从广西深 化国资国企改革新闻发布会上了解到, 10月末,全区国资委系统国有及国有 控股监管企业资产总额达到了3.86万 亿元。今年1-10月,实现营业收入 6343.28亿元,利润总额171.07亿元,其 中自治区本级国有及国有控股企业资 产总额达到1.71万亿元,实现营业收入 5306.44亿元,利润总额131.92亿元。

广西《实施方案》自今年2月启动 起草工作,经过广泛征求意见、深入调 研,经自治区十三届人民政府第67次 常务会议和自治区第十一届党委常委 会第158次会议审议通过,于11月11 日以自治区党委办公厅、自治区人民政 府办公厅名义正式印发实施。

据了解,《实施方案》主文件分为三 部分共十章:第一部分是第一章"总体要 求和目标任务",提出了"三个明显成效" 的改革目标;第二部分是第二章至第九 章共八个方面的具体改革举措。包括完 善中国特色现代企业制度,推进国有经 济布局优化和结构调整,积极稳妥深化 混合所有制改革,健全市场化经营机制, 形成以管资本为主的国有资产监管体 制,推动国有企业公平参与市场竞争,抓 好国企改革专项工程,加强国有企业党 的领导党的建设;第三部分是第十章"组 织实施和政策保障"。从加强组织领导、 制定落实方案、完善政策法规、强化督查

考核、营造良好氛围等方面提出了具体

(李道龙 莫琼英)

工作要求。

"担任"党建专员"以来,我主动担 起责任,积极融入社区,带头和所有下 沉党员一起凝聚起周围群众的力量。" 湖北汽车工业学院机关分党委副书记 王洪涛说。

除了解决社区的实际难题,党建 专员还深入社区开展走访调研,推动 基层社会治理各项任务落地落实。 十堰市张湾区动力新村社区党建专 员刘宏敏召集辖区单位召开党建包 联共建联席会议,利用资源优势,为 社区居民协调解决生活用水管网改 造等问题。

> 本报讯 2020年以来,新疆维吾 尔自治区税务局一系列减税降费措 施助力实体经济降低成本、摆脱困 境、平稳运转,为稳定就业提供有效 保障。为确保企业用足用好减税降 费政策,该局运用大数据技术搜寻 符合退税条件的企业,并进行一对

辽宁沈阳市老旧小区改造推出新模式

2020年共改造63个,惠民37182户

本报讯(记者 孟祥山)12月2日,记 者在辽宁省沈阳市政府新闻办组织召开的 "沈阳市2020年老旧小区改造成果"新闻 发布会上了解到,截至8月末,沈阳市老旧 小区改造工程已全部完工,10月起,各区 组织开展工程验收工作。2021年,沈阳市 老旧小区改造将在扩大融资、社会参与、资 源整合、税费减免及土地使用等方面创新 服务。

换代等方面,该集团近三年在环保 方面的投资均超过10亿元。今年8 月,总投资79.97亿元的乙二醇项目 在十户滩新材料工业园区正式投 产,可年产60万吨乙二醇。"

新疆福克油品股份有限公司截 至今年10月享受研发费用加计扣除

新疆减税降费使实体经济活力倍增

一上门辅导,为企业发展增添活力。 "真金白银的减税降费不仅帮 助企业复产达产,也为企业转型升 级带来了新的动力和资金保障。"新 疆天业(集团)有限公司连续三年享 受大额留抵退税,自2018年1月1日

至2020年10月31日,减税降费金额

合计19.53亿元。"这些费用投入到

技术研发、环境保护和产业链升级

减免税款600多万元,为高新技术企 业创新发展提供了良好环境。

今年,为应对疫情影响,新疆维 吾尔自治区税务局全面推行非接触 式线上申报,梳理推出包含14类、 149 项内容的涉税费业务"一次不用 跑"清单,基本涵盖95%以上税费业

(金 烨)

成共同参与意识,共同推进老旧小区改造 工作。切实激发居民参与改造的主动性 积极性,实现老旧小区改造决策共谋、发展 共建、建设共管、效果共评、成果共享。

沈阳市城市公用事业发展中心物业 服务部副部长李本鑫介绍,2021年,沈阳 市支持城镇老旧小区改造规模化实施运营 主体采取市场化方式。此外,鼓励原产权 单位对已移交地方的原职工住宅小区改造 给予资金等支持。公房产权单位应出资参 与改造。合理拓展改造实施单元,推进 相邻小区及周边地区联动改造,加强服 务设施、公共空间共建共享。

福建福州举行首届打击侵权假冒知识竞赛

超过50万(人次)网友观看决赛直播

本报讯 11月24日,福州市首届打 击侵权假冒知识竞赛决赛在福州市市 场监督管理局举行。福建省双打办、市 场监管局有关领导出席,市、区双打工 作领导小组部分成员单位的代表在现 场观赛,超过50万(人次)网友观看了 决赛线上直播。

沈阳市城市公用事业发展中心主任

张界夫介绍,2020年,沈阳市共改造老旧

小区63个,惠民37182户。改造前,社区组

织下发一封信、征求意见表,充分征求居民

改造意愿,了解居民诉求,形成改造方案并

对方案进行公示,改造中邀请居民全程参

与,每个改造点位社区组织居民成立了"小

区改造居民义务监督小组",监督施工质

量,改造后邀请居民代表参与验收评价,形

据了解,此次竞赛由福州市打击侵 犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作 领导小组办公室主办,旨在深入贯彻落 实党的十九届五中全会精神和中办、国 办《关于强化知识产权保护的意见》,助 推福州经济社会高质量发展。

竞赛分为预赛和决赛,13个县区 各派出1支代表队参赛。进入决赛的6 支县区代表队经过了个人必答题、团队

共答题、抢答题、题板题以及加赛题环 节,最终,闽侯县代表队获得一等奖,长 乐区、永泰县等2支代表队获得二等 奖,鼓楼区、台江区、连江县等3支代表 队获得三等奖。

"我们希望通过此次知识竞赛,在 全市上下形成'以赛促学,以学促用'的 浓厚氛围,推动全市系统进一步提升打 击侵权假冒知识水平,提高打击侵权假 冒工作的能力,为切实履行打击侵权假 冒工作职责打下坚实的基础。下一步, 市双打办还将不断探索、创新打击侵权 假冒工作的新机制、新方法,推动辖区 监管工作迈上新台阶。"福州市市场监 管局相关负责人表示。

(林士卿 游振云 周莹茜)

上海市药品监督管理局发布《上海市第一类医疗器械备案工作指南》

械字号产品按下暂停键

□ 本报记者 王薛淄

11月19日,上海市药品监督管理 局发布《上海市第一类医疗器械备案 工作指南》,对上海市第一类医疗器械 产品备案、第一类医疗器械生产备案 两部分的监管内容划出了重点,在械 字号产品的名称、型号/规格的表述方 式、配方成分等方面提出了详细要求。

2020年上半年以来,上海数家具 有一类医疗器械生产资质的械字号生 产企业被撤销资质,《指南》的发布,无 疑证实了一点——披着"医用"外壳, 打着"强效安全"口号的"械字号面膜" "医用面膜",被按下了发展的暂停键。

上海将成为先行地

数据显示,截至2019年,上海市持 有一类医疗器械生产许可证的企业有 255家,占比达26.7%。2020年上半年 起,上海就开始收紧对械字号企业的 监管,主要是一类医疗器械生产企业、 五六月以来,多家企业的生产资质被 撤销。

11月,上海市药品监督管理局又 发布《上海市第一类医疗器械备案工 作指南》。其中明确指出,第一类医疗 器械产品备案依据须明确标注文件来 源;产品品名/型号等表述要规范,禁用 消痘型、抗炎型等用语。此外在成分 监管上《指南》要求更为严格,透明质 酸钠、胶原蛋白等成分成为重点审核 对象。

"此前械字号'面膜'属于医疗器



为何暂停"械字号面膜"

很长时间以来,消费者都不知道, 所谓"械字号面膜""医美面膜"其实并 不是一个医用专业名词,而是被商家 根据消费者的追求产品专业、安全的 心理创造出来的。

事实上,在各大电商平台上被称 为"械字号xx""医用xx"等产品。据了 解,这些均属于医用敷料/敷贴类产品, 这些医用敷料属于医疗器械范畴,在 宣传中不得含有"美容""保健"等词 语,同时这些产品主要用于术后皮肤 屏障修复,功效也大多是在特定情形 下的镇静、舒缓、角质层水合保湿,并 不能治疗痤疮和脂溢性皮炎等皮肤 病,更别说商家们主打的"祛痘淡斑"

"修复敏感肌"了。

2020年1月,国家药品监督管理局 官网发布的《化妆品科普:警惕面膜消 费陷阱》一文中明确指出,不存在所谓 的"械字号面膜"。这确实让电商平台 上的"械字号面膜"消失的无影无踪, 但当输入"医用面膜"等字样时,仍跳 出多款产品,月销售量均上万件。

宣称上不合规范,而功效又被无 限夸大,械字号产品市场乱象一度称

监管是为了更好的发展

《指南》对械字号产品的监管进一 步收紧后,械字号市场热度是否会降

从生产方面来看,《指南》对本身 资质齐全的企业来说影响不大,而且 这也有利于加强企业人局监管。有行 业内人士表示,"以《指南》中提到 的'若备案人认为产品配方中添加的 相关成分不具有药理学作用、不可被 人体吸收;其中降温物质不发挥药理 学、免疫学或者代谢作用,应提供相应 的证明材料'为例,监管的介入,让械 字号产品不再是一个普通领域,需要 更多专业知识。事实上,对于资质齐 全的企业而言,按照医药的标准来做 械字号,临床实验是一直在做的。"

从市场层面来看,消费需求是真 实存在的,随着监管政策的收紧,也有 效缓解械字号产品鱼龙混杂的局面, 这将更有利于行业良好有序发展,械 字号产品或将以新的面貌重新点燃市 场热度。

产业. 一家之言

□三石

刚刚落幕的第一届全国职业技能大赛掀起了一波 崇尚技能的热潮,职业技能比赛对推动高素质技能人才 队伍建设、推动经济高质量发展和促进就业、弘扬劳动 精神和工匠精神起着不可估量的作用。

对职业技能人才有着迫切需求的陶瓷行业来说,职 业技能比赛并不陌生。除了10月结束的第六届全国陶 瓷职业技能竞赛总决赛以外,今年各地举办的陶瓷职业 相关技能竞赛数不胜数,全国陶瓷(镶贴工)职业技能竞 赛、中国陶瓷创新与设计大赛、佛山陶瓷技能能手职业 技能大赛、温州陶瓷艺术职业技能大赛……

笔者认为,职业技能比赛对于技能人才的发掘和培 养至关重要。

技能人才是人才强国战略的重要支撑,是支撑中国 制造、中国创造的重要基础。职业技能竞赛是提高职工 技能水平、培养和选拔高技能领军人才、弘扬工匠精神 推动我国高技能人才队伍建设的重要手段之一。

而当下我国社会"崇尚"学历,还是超过"崇尚"技 能。形成全社会崇尚技能的氛围仍然任重道远,所以技 能大赛的开展,给更多技能人才一个展示的舞台,会让 他们专注以提高自己的职业技能,提高对职业技能的认 同感和荣誉感。

令人欣慰的是,就陶瓷行业举办的众多职业技能比 赛来看,职业技能人才正逐步年轻化,很多职业、技工院 校的学生正在逐步成长为陶瓷行业的栋梁人才。

陶瓷行业历史悠久,传承下来的非遗技能也多,所 以,现阶段下,职业教育肩负着培养应用型高技能人才 的重要职责,破解非遗传承和育人模式发展的双重难 题。职业教育、技能教育,是以社会需求、就业为导向的 教育,培养学生成为社会需求的高素质高技能复合人 才,必须敏感地根据社会需求、技术发展变化,改革教育 内容和培养模式。

职业技能大赛无疑是一个观察顶尖技能人才培养 方向的窗口。

因此,用技能比赛为"活水",向社会展示高技能人 才的风采,可以一定程度改变社会对职业教育的印象, 提高职业教育的吸引力。职业教育兴盛了,才能激起陶 瓷行业乃至整个轻工行业职业技能人才的"一池春水"。

激 起 陶 瓷 技 池

河南省尉氏县人民法院 与你取得联系,现依法向你公告 民事起诉状副本、应诉通知书、举论知书、告知权利义务通知书及开 专票,自公告之日起经过60日即视 送达。提出答辩的期限和举证期限 公告期满后15日内,并定于举 期届满后第3日上午08时30分(遇法定节假日顺延)在安龙县人民法院公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。 贵州省安龙县人民法院

盛士报:本院受理原告李瑞锋诉你同借贷纠纷一案,已审理终结。现代 问你公告送达本院(2020)豫 0928 初 8450 号民事判决书。限你自公 之日起 60 日内来本院领取民事判 央书,逾期即视为送达。如不服本类 中,可在公告期满后15日内,向本院 交上诉状及副本,上诉于河南省海 中级人民法院。逾期本判决即发

| |生法律效力。 | 河南省濮阳县人民法院 | フルキ尼建筑工程I 白龙恩、吴祖平、河北丰尼建筑工程项 目管理有限公司贵州分公司:本院 纷一案,现依法向你公告送法诉 副本、应诉通知书、举证通知书、合议 庭成员通知书、开庭传票、民事裁定 。自本公告发出之日起经过60克 视为送达。答辩期、举证期限分别 为公告期满后的15日和30日内,并完 F举证期满后的第3个工作日下4 开庭审理,逾期将依法缺席判决

贵州省都匀市人民法院 白恩涛:本院受理龙崇熙诉你买卖 同纠纷一案,现依法向你公告送达 状副本、应诉通知书、举证通知书、 议庭成员通知书、开庭传票、民事裁划 。自本公告发出之日起经过60 公告期满后的15日和30日内,并 举证期满后的第3个工作日上午1 遇节假日顺延\在太院笙四注空 开庭审理,逾期将依法缺席判决

患州省都匀市人民法院 韩高伟(512922197412161355): 受理宋小清与你民间借贷纠纷 ,已审理终结,因无法通过其他方)20)川1321民初3627号民事判 自发公告之日起60日内来本图 是龙法庭领取民事判决书,逾期则视 5送达。如不服本判决,可在公告期 前后15日内,向本院递交上诉状,并 方当事人的人数提出副本,上

500万百事人的人就提出副年, 工》 于四川省南充市中级人民法院。逾期 本判决发生法律效力。 四川省南部县人民法院

走进河北井陉矿区

触摸百年煤城历史 见证魅力矿区嬗变

井陉矿区地处冀晋结合部,四面 环山,中央为地势较平缓的井陉盆地, 距离河北省石家庄30公里,距离北京 300公里,自古便有"太行八陉之第五 陉,天下九塞之第六塞"的佳誉,是通 衢要冲,历代兵家必争之地。悠久璀 璨的历史文化、得天独厚的区位优势 以及丰富的矿产资源使得这里成为了 华北西部军事、经济、文化重镇。

井陉矿区是一座伴随着中国近代 工业兴起而成长的百年工矿区,这里 因煤而兴,因矿设区。其中,始建于 1905年4月的正丰矿更是从成立之初 就担当起了工矿强国、复兴中华的历 史重任。"正丰矿""凤张线""段家楼" 等历史人文景观引人注目。

井陉矿区是革命老区,从第一个

党支部的建立到与白色恐怖岁月的抗 争;从段氏矿山的开挖到侵略者对矿 藏的疯狂掠夺;从井陉、正丰两矿工人 的罢工斗争到以正太铁路和井陉煤矿 为主战场的百团大战;再到1947年,井 陉煤矿解放,历经磨难的矿山回到了 人民手中,煤矿恢复生产,煤炭资源不 断运往平山县的兵工厂、井陉县的微 水发电厂,支援了解放石家庄和太原 的战役。矿区儿女用坚挺的臂膀承载

了太行山区厚重的工业发展历史;用 生命燃起斗争的火焰,用血肉铺就胜 利的道路。

如今,井陉矿区坚持保护优先、科 学利用,充分挖掘工业遗存潜力,高水 平开展规划建设,大力发展文化和旅 游产业,扎实推动井陉矿区创新发展、 绿色发展、高质量发展。

随着河钢集团石钢公司整体搬迁改 造项目落户井陉矿区,为老矿区注入了 新动力。经过省、市两级旅发大会的全 面改造提升,来到井陉矿区,可以于清凉 山上,游览自然溶洞奇观;在段家楼内, 领略百年工业遗产风采;置身贾庄古镇 中,品味千年历史文化底蕴。

井陉矿区从伴随中国近代工业兴 起而成长的百年工矿区,嬗变成为深 度挖掘工业文明、红色文化、自然人文 景观等旅游资源的"太行山旅游精品 版"。

我国工业光纤激光器国际标准获通过

区。

12月10日,国际电气电子工程 师学会(IEEE)宣布,一项名为"工业 用光纤激光器参数要求和测试方 法"的标准正式成为该品类的国际 标准,这是我国激光产品类的首个 国际标准。

激光器是激光设备的"心脏", 光纤激光器是目前市场份额最大的 工业激光器,为市场的主流产品。 我国光纤激光器的市场规模,从10 年前不到10亿元已增长到近百亿 元。2007年之前,我国光纤激光器 完全依赖进口,此后逐步国产化并 出口国外。

5年前,武汉锐科激光牵头,联 合华工激光等起草了我国第一部光 纤激光器行业标准。锐科激光总工 程师闫大鹏认为,我国首次为激光 产品定国际标准,体现了国产光纤 激光器地制造水平。

械类,不用像普通面膜一样走化妆品

分类,明确标注所有成分。这一点反 而让械字号'面膜'没有普通面膜那么

医用级胶原蛋白、透明质酸这些医疗

器械类能宣称的成分。事实上,这些

了。"有业内人士表示,"上海药监局叫

停械字号面膜,是规范市场和引导消

指出,《指南》不作为法规强制执行,同

时随着法规的不断完善,将适时对相

关内容予以调整。有行业人士表示,

监管政策或将会从上海蔓延至其他地

但值得注意的是,此次《指南》明确

费者理性消费之举。"

成分在化妆品里已经是常见的原料

除此之外,其能宣称的也无非是

这一标准由国家激光加工产业 技术创新战略联盟、湖北省标准化 与质量研究院提出。2018年被国际 电气电子工程师学会立项,随后严 格按照IEEE流程制定,经过2年的 努力,正式成为国际世界认可的主 流标准。

(科 文)